



Zagreb, 14. rujna 2022.

RAVNATELJICAMA I RAVNATELJIMA
UČITELJICAMA I UČITELJIMA
STRUČNIM SURADNICAMA I
STRUČNIM SURADNICIMA

Poštovane/poštovani,

budući da nam stižu različiti upiti iz škola (ravnatelja, učitelja), ali i roditelja pokušat ću vam odgovoriti na u ovom trenutku aktualna pitanja.

Zbog potrebe da se nacionalni ispiti održe za sve učenike iz pojedinog predmeta isti dan, a što se poklapa s planiranim posjetom nekih škola Memorijalnom centru Domovinskog rata Vukovar, predlažem da se posjet pomakne prije ili nakon održavanja nacionalnih ispita.

Svjestan sam činjenice o važnosti posjeta Memorijalnom centru jer je to najbolji sat povijesti o Domovinskom ratu, zoran prikaz svih strahota koje su se događale u Gradu heroju, ali nužno je da nacionalne ispite pišu svi učenici u svim školama u isto vrijeme.

Na pitanje hoće li se ispiti ocjenjivati, razmišljamo da se ocjenjuju, jer smo analizom ispita u eksperimentalnim školama uvidjeli da neki učenici ispite nisu shvatili dovoljno ozbiljno pa nisu odgovorili niti na najjednostavnija pitanja jer su znali da im ispit ni na koji način neće utjecati na završnu ocjenu. Dakle, rezultat na nacionalnim ispitima neće biti kriterij i uvjet za upis u srednju školu, ali bi mogao biti jedan od elemenata uz sve ostale ocjene koji bi se mogao računati prilikom zaključivanja ocjena iz pojedinog predmeta. Hoće li se rezultat nacionalnih ispita pisati u rubriku s ostalim ocjenama ili u rubriku bilješke, odluku ćemo donijeti u konzultaciji s ravnateljima i učiteljima, ali i s ostalom stručnom javnosti.

Nema potrebe za posebnom pripremom za pisanje nacionalnih ispita, dakle uz redovitu, dodatnu i dopunsku nastavu nije potrebno ništa više i u tom pogledu i takav stav treba imati i u komunikaciji s roditeljima.

Nacionalni centar redovito će obavještavati sve sudionike ovog procesa i svjestan sam zainteresiranosti prosvjetne javnosti, učenika i roditelja kad su u pitanju nacionalni ispiti, ponekad to graniči i s nestrpljivošću, ali imajte razumijevanja da možemo davati samo one informacije s kojima u određenom trenutku raspolažemo.

Za sada sve pripreme idu prema planu, objavili smo javni poziv učiteljima za stručne radne skupine koje započinju sa svojim radom na izradi ispita 17. rujna, sve smo isplanirali da ispiti budu spremni prema vremeniku.

Iskustvo s 81 eksperimentalnom školom u svibnju ove godine s pisanjem ispita za učenike osmog razreda, koje su ispite provele besprijekorno, dobro je jamstvo da ćemo ispite u ožujku zahvaljujući dobroj pripremi i provedbi od strane škola provesti na zadovoljavajućoj razini.

Vjerujem u odgovornost i spremnost svih dionika odgojno-obrazovnog sustava te da ćemo provedbom nacionalnih ispita dobiti povratnu informaciju koja će biti od koristi svima, učenicima, roditeljima, učiteljima, ravnateljima i obrazovnim institucijama u cilju poboljšanja i unapređenja odgojno-obrazovnog sustava.

Nacionalni centar i ja osobno stojimo vam na raspolaganju za sve upite koje imate na ovu temu u nadi da ćemo naći rješenje na obostrano zadovoljstvo.

RAVNATELJ



Vinko Filipović, prof.